

焦作日报

2011年8月10日
星期三
农历辛卯年七月十一
总第10481期 今日12版

JIAOZUO DAILY 权威 主流 亲民 服务
国内统一刊号: CN41—0007 焦作网: http://www.jzrb.com 网上投稿: http://www.jzrb.com/txy
中共焦作市委机关报 总编辑 杨法育 焦作日报社出版 新闻热线: 3681234

8月21日, 台湾易经大师——傅佩荣走进龙源湖国际广场
论道易经里的国学智慧
44席建筑奢侈品即将盛大排号;
141m²滨海洋房实得171m², 赠双露台!
到访即可获赠1888元VIP入场券, 先到先得!
VIP 8793333
HOTLINE



武陟县: 集聚要素壮大支柱产业 修武县: 环境巨变打造投资洼地

市政府召开第三十四次项目推进会议 研究首批十大工业 特色产业园区项目建设

神农山杯头条新闻大赛
7月11日~8月31日
神农山景区暑期大酬宾活动
凡现金购票的游客, 可送价值18元/人的自助餐和价值40元/人的漂流。
咨询热线: (0391)5036036 5036016

本报讯(记者董柏生 通讯员李骏鸣)日前, 记者在武陟县产业集聚区采访, 感受到的不仅是该县广泛吸纳社会资金, 高标准、大手笔建好产业集聚区, 提高综合承载功能的魄力, 更有围绕主导、骨干企业打造产业集群及企业集团的热闹。围绕纸制品、装备制造两大主导产业新投资11亿元的江河纸业30万吨造纸及30万吨特种纸项目, 投资2亿元的利人高科彩印包装项目建设如火如荼, 投资25亿元的天创风电产业园正在规划实施中……

目前, 规划面积16.42平方公里的武陟县产业集聚区, 已进驻企业125家, 其中规模以上企业83家, 初步形成了造纸及纸制品、装备制造两大主导产业, 食品、医药、新能源3个辅助产业。今年上半年, 该县产业集聚区开工建设5000万元以上项目18个, 新引进亿元以上项目5个, 完成固定资产投资48.5亿元, 实现产值98.3亿元, 利税11.7亿元。

“产业集聚区是更高层次的产业园区, 既要企业在空间上集聚发展, 又要有特色主导产业, 并围绕主导、骨干企业打造产业集群及企业集团。这样才能提高集聚区的综合承载能力, 提高综合竞争力。”武陟县委书记常鸿告诉记者。

为贯彻国家节约集约用地政策, 有效破解项目用地“瓶颈”, 该县把建设标准厂房作为产业集聚区建设的一项重要举措, 通过财政资金启动、社会资金跟进, 规划建设了占地500亩的标准厂房区。去年以来, 建成标准厂房36栋, 建筑面积

26万平方米, 标准厂房容积率达到1.41, 建筑密度35.86%; 先后引进了河南客照食品、宁波凯元电器、大正新能源车用镍氢电池、广州潘高寿凉茶、盛彩数控设备等32个项目入驻标准厂房。(下转二版①)

园等一批“大雁”飞来, 使得修武产业集聚区一跃成为全市发展最快的产业集聚区, 也结束了修武没有500强企业、没有合资企业、没有大个头项目的历史。

作为人口小县的修武县, 近年来始终坚持“环境是财富”的发展理念, 不断改善环境、优化环境, 锻造出一片投资洼地, 五湖四海的资本会聚修武, 实现了小城有人气, 有财气。

本报讯(记者张蕊)昨日上午, 市委副书记、市长孙立坤主持召开第三十四次项目推进会议, 研究中心城区首批十大工业特色产业园区项目建设。市领导赵建军、张建国、丁保东、贾书君、乔学达、胡小平, 市(厅)级干部马明仁、田立杰、李海松出席会议。

会议听取了市工业和信息局、市政府项目办等单位关于今年上半年中心城区首批十大工业特色产业园区建设进展情况的汇报。2011年上半年, 十大园区骨干企业实现销售收入257.2亿元、利税35.4亿元, 同比分别增长22.4%、33.7%。其中, 园区部分实现销售收入100.2亿元、利税12.1亿元, 同比分别增长34.9%、21.1%。

再加上在建的郑焦城际铁路、郑云高速公路两条交通要道, 届时, 修武县将成为省会郑州的后花园, 区位优势更加明显, 使得小城一时间变成了投资抢滩的热土。10余家房地产商、旅游地产大亨蜂拥而至, 已建成10余家商住小区, 已签约、奠基和在建的四星级以上酒店8家, 其中五星级酒店3家。

景美, 发展环境更优。修武县打出组合拳, 组建各专业调解组织, 重点化解行业矛盾纠纷, 还开展了“一村一警”“零距离”服务, 286名政法干警入住各行政村和居民楼院, 构建起了社会管理大格局, 成为全省唯一连续3年荣获信访稳定“四无”县称号的县。(下转二版②)

孙立坤强调, 首批十大工业特色产业园区是中心城区经济发展的骨干力量, 要大力支持十大园区加快项目建设。一是要以项目促发展。没有项目, 企业难以发展; 没有项目, 支撑不了园区。要大上项目、快上项目、上大项目, 切实加快企业发展。二是要以项目促集聚。围绕上下游产业链的延伸招商引资, 提高产业集聚能力, 增强产业集聚效应。三是要以项目促提升。要加大科技含量高、附加值高、产品层次高、提升产品层次, 进一步增强竞争力, 扩大市场份额。四是要以项目促规模。通过大项目、上大项目, 扩大园区规模, 实现量的扩张。

会议还研究了其他事项。①5

河南日报今日一版转载人民日报记者罗盘、曲昌荣采写的长篇通讯《用领导方式转变加快经济发展方式转变——河南务实发展静悄悄》, 敬请阅读。



昨日, 河南思可达光伏材料股份有限公司4×700平方米超透太阳能光伏玻璃一期项目工地, 工人们正在新建的压延联合车间制作熔窑冷却风管。该项目位于沁阳市沁北产业集聚区, 是河南省重点项目, 项目总投资10.5亿元, 目前总投资6亿元的一期工程安装已接近尾声, 将于9月中旬点火试车。

李亚锋 徐恒峰 摄

“博洋杯”新闻摄影大赛
博洋车饰 豪车伴侣
“博洋”汽车装饰, 开创中国民族产业
汽车用品技术创新第一品牌
招商热线: 13839107686

当好东道主 热情迎宾朋



文明出行为焦作增辉

本报讯(记者刘婧)昨日上午, 随着市委副书记王明德的宣布, 我市迎接第六届中国·焦作国际太极拳交流大赛城市客运文明出行活动正式启动。200余名出租车、公交车驾驶员, 代表全市客运工作者庄严承诺: 遵纪守法、安全行车、诚实守信、文明服务; 当好东道主, 为家乡添彩, 为焦作增辉。焦作军分区司令员阙辉、副市长贾书君出席启动仪式。

市交通运输局在太极拳交流大赛举办前夕启动城市客运文明出行活动, 旨在进一步强化城市客运行业“文明经营、优质服务”的意识, 实践“空间有限、服务无限”的服务理念。



焦作市交通运输局迎接第六届中国·焦作国际太极拳交流大赛城市客运文明出行启动仪式现场。本报记者王正义 摄

市公安局为大赛创造良好治安环境

本报讯(记者孙军)作为第六届中国·焦作国际太极拳交流大赛筹备工作指挥部安全保卫组成员单位, 市公安局精心组织、周密部署, 按照大赛安全保卫方案要求, 把各项安全措施落到实处, 并结合当前正在开展的社会治安整治专项行动, 集中警力预防和打击各类违法犯罪行为, 净化社会环境, 确保大赛期间各项活动秩序井然, 取得圆满成功。

为完成大赛安全保卫任务, 市公安局专门成立领导小组, 制订了“迎大赛、优环境、保平安”专项行动方案, 以做好“三个结合”为抓手, 即大赛安保与交通安全管理结合、大赛安保与消防安全管理结合、大赛安保与危爆物品管理结合, 最大限度地压降安全事故, 最大限度地增加和谐因素, 最大限度地减少不和谐因素, 提前入手, 多措并举, 全力以赴, 全方位、多角度、深层次对大赛进行安全保卫。

据了解, 此次专项行动包括对全市娱乐场所以及“城中村”、城郊接合部、出租房屋、废旧物品收购站以及案件多发的区域, 开展清查整治活动; 对要害部位和重要基础设施进行细致全面的安全大检查; 对广场、夜市、公园、党政机关、交通主干道等人员聚集活动区域、场所和重点部位巡逻防控, 增加见警率, 提高群众安全感等, 切实消除安全隐患, 保持社会稳定, 为大赛的安全保卫工作打下坚实基础。①5

让乡亲们感受合作的力量

——我市首场优秀农民专业合作社理事长巡回报告会侧记

本报记者 杨仕智

昨天上午, 博爱县人口和计划生育委员会大礼堂内座无虚席, 由市委农办组织的我市首场优秀农民专业合作社理事长巡回报告会正在这里举行。该县农民致富带头人、村两委会干部及社会各界代表140多人聆听了理事长们的精彩演讲。

“参加本次全市优秀农民专业合作社理事长巡回报告会的8名成员, 是从我市2000多家农民专业合作社中层层推荐选拔出来的。”市委副秘书长、市委农办主任姚乃如说, “这不仅是全市农民专业合作社理事长精神风貌的展示, 是合作社发展取得显著成效的汇报, 更是示范带动更多农民群众了解、参与、创办合作社的培训会。这次宣讲活动必将对我市农民专业合作社的发展, 乃至整个农村经济的发展产生重要而深远的影响。”

参加昨天宣讲的有河南菌香生态农业专业合作社理事长王福军、沁阳市隆兴牛业专业合作社理事长张天国、修武县共益肉鸡养殖专业合作社理事长李胜利、温县鹏宇铁棍山药专业合作社理事长原太平和修武县协和生猪养殖专业合作社理事长赵玉峰。(下转二版③)

纵横南北 贯穿东西 覆盖全域 支撑发展

孟州巧借东风构建大水利网

本报讯(记者郭树勋 通讯员李霞)机遇永远给时刻有准备的人。今年中央1号文件下发及中央水利工作会议召开的东风无疑给孟州人实现“纵横南北、贯穿东西、覆盖全域、支撑孟州经济社会可持续发展的大水利网络”的梦想提供了机遇。

该市不惜重金投资100多万元, 聘请国家、省水利专家高规格编制了该市5-10年的水利网络规划, 共安排谋划补源、河道治理、水土保持、防洪除涝、水库加固、安全饮水等水利项目52个, 投资总规模达17亿元。

项目6个, 总投资6183万元; 正在争取项目5个, 总投资14661万元。

为让东风“永驻”, 该市水利部门上到局长, 下到司机, 人人研究水利政策, 并进行讨论。为给该市的水利网络建设提供法律依据, 该市按照“一个规划管到底”的原则, 不仅高规格制订了5-10年的大水利网络规划, 还专门组成领导小组与上级水利部门进行对接, 保证了规划与项目实施、水利工程建设同步。

一个个机遇让该市的大水利网建设一步步走来。为首先蓄住天上水, 留住地表水, 用好土壤水, 少采地下水, 该市从建设奔水水系、引沁水系、黄河水系入手, 今年上半年已完成顺河水库大坝防渗、上下游坝坡加固、右岸输水洞维修、新建泄洪洞、管理房、坝顶等工程和大坝观测设施, 目前正在做验收筹备工作; 总投资435万元的汤庙水库除险加固工程, 预计年底完工, 新增灌溉面积1.5万亩。(下转二版④)

陈氏太极拳
焦作市三村联营有限公司 电话: 焦作(0391)3592999 濮县(0391)3338301 6196399



专做各种精品包装盒
焦作市华艺印刷有限公司
电话: (0391)7294404 13599548909
地址: 武陟县东大街81号

丹江大景观
亚洲第一库 中国第一苑
www.danjiangy.com QQ: 315154584

距第六届中国·焦作国际太极拳交流大赛开幕还有10天
太极拳故里展新姿 山水焦作迎盛会

